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Тема: повторительно-обобщающий урок по теме «Устройство компьютера». Практическая работа «Файлы и файловая структура»
Цели:

1) образовательные: повторить основные понятия, полученные на уроках информатики; закрепить умение создавать файлы и папки, работу с окнами
2) воспитательные: воспитание информационной культуры учащихся, внимательности, аккуратности, дисциплинированности, усидчивости;
3) развивающие: развитие познавательного и творческого интереса, логического мышления.

Дополнительные материалы и оборудование. 
· Презентация к уроку,
· Раздаточный материал для учащихся:
Карточки для проверочной работы
Задание по созданию дерева папок

Бланки для ответов
· Папка с файлами на рабочие ученические столы 

Сценарий урока:
I. Организационный момент
Приветствие 
II. Практическая работа
1. Устройство ПК
2. Тест «Найди программу»
3. Дерево папок
4. Домашняя работа «Windows – узоры»
5. Физкультминутка

6. Проверочная работа
7. Подведение итогов

III. Заключение

Ход урока:
I. Организационный момент
Учитель: Здравствуйте! Садитесь.
У меня вопрос таков:

Кто к уроку не готов?...
Нет таких?

Тогда начнем.

II. Практическая работа
	Этапы практической работы
 (пояснения, комментария, объяснения )
	Слайды презентации

	
	Вступление 

Начинается урок.

Стоит в классе корпусок.

Он не низок, не высок.

Это наш системный блок.
Мышка чудная сидит.

Кто ее пошевелит.

В миг засветится дисплей

И учиться веселей.
И лежит клавиатура

Очень тонкая натура.

Кнопки нажимай нежней.

С работой справишься быстрей.
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	Объявление темы и цели
Тему мы прошли вторую.

Повторить архитектуру

И программное снабжение

Предстоит нам непременно.
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	Тип урока комбинированный

(практика и письменная работа)

Значит план у нас такой:

Компьютер каждый соберет.

Непременно тест пройдет.

Папок дерево создаст

И учителю все сдаст.
Файлов полный путь укажем

И домашнее покажем.

А в свободную минутку

Ждет нас всех физкультминутка.
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	Устройство ПК

	
	Перед первым заданием объяснить, что мы будем заполнять бланк ответов: кто выполняет быстрее и правильно ставит 3 бита, затем другие 2 бита и кто отстает – 1 бит. Проставляют плюсы или галочки
Вот компьютер наш стоит

Из чего ж он состоит?

Все названья подпиши

И проверить поспеши.

(расставить названия устройств – ЦОР

Рабочий стол\8 класс\устройство.swf)
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	Тест «Программное обеспечение компьютера»

	
	Как грудной малыш без мамы
Сам не может есть и пить,
Так компьютер без программы
Шагу бы не смог ступить.
(ИГРА_ТЕСТ найти программу объяснить правила игры
Рабочий стол\8 класс\ПО)
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	Дерево папок

	
	Для файлов и файловой системы

Должны принять такие меры

Чтоб без усилий и сомненья

Создать папок и файлов деревья.

(создать дерево каталогов на рабочем столе –задание  на листочках)
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	Физкультминутка

	
	Нужна свободная минутка

Ждет нас всех физкультминутка
(проводится физкультминутка для глаз)
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	Домашнее задание

	
	Ждет нас творческое испытание

Проверим домашнее задание 

Мы обратим все наши взоры
На Windows-узоры

(творческое задание – с помощью приложений Блокнот и Paint нужно выстроить узоры из окон используя свою фамилию)
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	Проверочная работа

	
	Последняя осталась забота

Ждет вас проверочная работа

Проводится письменная работа
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	Подведение итогов, рефлексия 

	
	Сосчитать количество бит за практическую работу, поставить соответствующие оценки,  отдельно поставить оценки за домашнюю работу и проверочную работу
	Практическая работа

12-10 – 5
9 – 7 - 4
6 - 4 – 3
Если своей работой на уроке был(а):

· доволен (довольна), нарисуй     :-) или (
· не совсем доволен (довольна), нарисуй :-|  или (
· не доволен (довольна), нарисуй       :-(  или (
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Заключение:
Учитель:

Чтоб получить образование

И информатику познать

Нужны – усидчивость, старанье, знанья.
Дневник с оценками на «пять».

Всем спасибо! Удачи!

Использованные источники
1. ЦОР http://files.school-collection.edu.ru
2. Фестиваль открытый урок Морозова Ольга Васильевна, учитель информатики, МОУ "Средняя общеобразовательная школа №12",г.Яровое, Алтайский край
3. Урок информатики в 8-м классе на тему "Пользовательский интерфейс" Кириченко Наталья Евгеньевна, учитель информатики
4. Картинка компьютер-учитель скачана с www/123rf.com
5. Физкультминутка.ppt - Автор и источник заимствования неизвестен.
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